

太极集团有限公司文件

TAIJI GROUP LIMITED COMPANY

太极集团〔2018〕18号

签发人：白礼西

关于认真学习陈敏尔书记讲话精神的通知

各公司、厂：

2018年1月31日，重庆市第五届人民代表大会第一次会议胜利闭幕。陈敏尔书记主持闭幕式并作了重要讲话。陈敏尔说这是一次圆满、成功，与时俱进、开拓创新，风清气正、加油鼓劲的大会。全市上下要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，紧紧围绕总书记对重庆提出的“两点”“两地”定位和“四个扎实”要求，在战略部署上“扣扣子”，在责任履行上“担担子”，在任务落实上“钉钉子”，把党的十九大精神和总书记的殷殷嘱托全面落实在重庆大地上。

为将十九大精神落到实处，将陈敏尔书记的讲话精神贯彻到工作中，现将《陈敏尔在市五届人大一次会议闭幕式上的讲话》(以下简称《陈敏尔书记讲话精神》)发与各单位进行学习，相关事宜通知如下：

一、本文下发三天内，各单位党组织第一负责人组织本单位中层以上干部对《陈敏尔书记讲话精神》进行学习。并深入探讨如何将该精神落实到本职工作中。

二、各单位党委书记务必在本单位 2018 年春节大会上将《陈敏尔书记讲话精神》进行大会宣读，组织全体职工认真学习领会精神，指导和提升各单位工作质量。

特此通知！

附件：陈敏尔在市五届人大一次会议闭幕式上的讲话

太极集团有限公司

2018年2月1日



太极集团有限公司办公室

2018年2月1日印发

拟稿：刘爽

校核：夏茜

在市五届人大一次会议闭幕式上的讲话

(2018年1月31日)

陈 敏 尔

各位代表、同志们：

在全体代表和与会人员的共同努力下，市五届人大一次会议圆满完成各项议程，就要胜利闭幕了。会议全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，认真落实中央要求和市委部署，审议通过了《政府工作报告》和其他各项报告，依法完成了换届选举任务。会议期间，各位代表以饱满的政治热情和高度的政治责任感，共商发展大计，共谋务实良策，共筑美好愿景，充分体现了履职尽责、推动发展的使命担当，充分体现了情系人民、关注民生的真挚情怀，充分体现了奋发有为、昂扬向上的精神风貌。会议处处洋溢着民主、团结的气息，充满着求实、奋进的氛围，是一次承前启后、继往开来的大会，是一次与时俱进、开拓创新的大会，是一次风清气正、加油鼓劲的大会，必将进一步激励全市广大干部群众朝着决胜全面建成小康社会、开启社会主义现代化建设新征程的目标阔步前进。

事业发展总是薪火相传、接续奋斗的。根据工作需要、有关规定和我市领导班子建设实际，这次市“两会”上，部分同志离开领导岗位或转任新的工作岗位，一批政治坚定、德才兼备、年富力强的同志进入领导班子，进一步优化了班子结构、充实了班子力量。在此，我代表市委对新进班子的同志表示热烈的祝贺，向所有为重庆改革发展稳定付出艰辛努力的同志表示诚挚的感谢！

各位代表、同志们！党的十八大以来，在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，全市广大干部群众团结奋斗，推动重庆经济社会发展取得了显著成就，重庆发展站在了新的历史起点上。回看走过的路，远眺前行的路，我们更加深刻地体会到，正是因为有习近平总书记为核心的党中央权威和集中统一领导，我们的工作才有底气；正是因为有习近平新时代中国特色社会主义思想的正确指引，我们的工作才会顺利；正是因为有习近平总书记对重庆各项工作和事业发展的高度重视与亲切关怀，我们的事业才能成功。我们要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，紧紧围绕总书记对重庆提出的“两点”“两地”定位和“四个扎实”要求，在战略部署上“扣扣子”，在责任履行上“担担子”，在任务落实上“钉钉子”，更好地把党的十九大精神和习近平总书记的殷殷嘱托全面落实在重庆大地上，向党和人民交出一份优异的答卷。

当前，前进方向已明，大政方针已定，目标任务已清，剩下就是一件事：抓落实！

要加强领导抓落实。党政军民学，东西南北中，党是领导一切的。党的领导是做好各项工作的根本保证。各级党委要旗帜鲜明讲政治，充分发挥总揽全局、协调各方的作用，有效落实党对各个领域的领导。要强化政治领导，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导，坚决肃清孙政才恶劣影响和“薄、王”思想遗毒，营造风清气正的良好政治生态。要强化分类指导，在党中央集中统一领导下，从各行各业、各地区各部门实际出发，科学确定目标任务和落实的路径举措，因地制宜、因势利导，提高领导推动发展的能力水平。要强化有效督导，明确任务清单、责任清单，完善督查、评估和反馈机制，层层传导压力、人人分担责任，加大明察暗访、督办落实、追责问责力度，切实把责任搞实、把督查搞严、把评估搞好，确保这次大会确定的各项任务事事有着落、件件有回音。

要深化学习抓落实。学习是落实的思想前提，学习水平决定工作水平。全市上下要来一个大学习，在学习上不断加油充电，依靠学习做好今天、走向未来。要从政治上学，原原本本学习习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，读原著、学原文、悟原理，做到学思用贯通、知信行统一。要贯通起来学，与学习习近平总书记视察重庆重要讲话精神和做

好重庆当前工作的重要指示精神结合起来，与推进“两学一做”学习教育常态化制度化和即将开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来，学以致用、学用相长。要联系实际学，对标对表、学思践悟，有针对性地学习掌握做好领导工作、履行岗位职责所必备的各种知识，注重提高马克思主义理论素养、党史国史素养、现代科学技术知识素养，努力成为履职尽责的行家里手。

要振奋精神抓落实。精神状态如何，影响抓落实的气势，关系抓落实的力度。要始终保持干事创业的精气神，鼓足“人一之我十之、人十之我百之”的劲头，以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，努力开创各项事业的新局面。**要增强等不起、慢不得、坐不住的紧迫感**，一刻也不懈怠、一天也不耽误，盯紧每一天、干好每件事。**要发扬敬终如始、善作善成的韧劲**，对定了的事、认准的事一抓到底、有始有终，咬定青山不放松、一张蓝图干到底。要有居安思危、知危图安的忧患意识，时刻保持对形势的清醒判断，善于从承平中预见危机，从机遇中看到挑战，切实做好各项风险防范工作，保持社会和谐稳定的良好局面。

要改进方法抓落实。方法得当，事情顺当。方法体现着能力，决定着落实的成效。要坚持稳中求进，既要保持定力、把握好度，一步一个脚印向前迈进，又要抓住时机、积极作为，不断在变中求新、新中求进、进中求好。要注重精准施策，将

精准要求贯彻到工作全过程各方面，突出问题导向，在精准谋划上出实招，在精准推进上下功夫，在精准落地上见成效，减少盲目性、增强针对性、确保实效性。**要抓住关键环节，抓重点、补短板、强弱项**，既统筹推进各项工作，又突出工作重点，夯实发展的基石和后劲。要创新工作手段，抓住互联网、大数据、云计算、智能化等现代信息技术机遇，靠数据说话、信数据决策、用数据服务，更多地为经济社会发展“赋能”，更好地解决各种“痛点”“堵点”“难点”问题。

要转变作风抓落实。作风就是形象，作风就是榜样，抓落实离不开好的作风。必须进一步转变工作作风，真正用好的作风抓落实见成效。要驰而不息纠正“四风”，严格执行中央八项规定和实施细则，解除会议多、文件多、考评检查多、懒政不作为等问题，对中央决策部署和市委市政府任务安排，拿出实招新招，一项一项地分解，一件一件地落实。要贯彻以人民为中心的发展思想，集中群众智慧，调动群众力量，发挥群众作用，使党委政府的决策部署成为群众的共识、变成群众的自觉行动。要践行全心全意为人民服务的根本宗旨，下大力气解决群众最关心最直接最现实的利益问题，把为人民造福的事情办实办好。各级领导干部要大兴调查研究之风，多到企业、到基层、到群众中去调查研究，了解情况，化解矛盾，推动工作。

要凝聚合力抓落实。众人拾柴火焰高。夺取决胜全面建成小康社会新胜利，要靠 3300 万重庆人民团结一心、和衷共济，

奏响干事最强音，形成发展大合唱。各套班子、各职能部门要各司其职、协调一致，推动形成整体联动、运转高效的工作落实体系，营造齐心协力抓落实的良好局面。各级党员干部要身体力行作表率，带头干、带领干，干在实处、走在前列。广大企业家要率先实干，所有工人、农民、青年、知识分子、民主党派、工商联、无党派人士、人民团体和各族各界，都要立足本职岗位，脚踏实地，建功立业。

人民代表大会制度是坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一的根本政治制度安排，必须长期坚持、不断完善。党的领导是人民代表大会制度的本质特征和最大优势，是做好人大工作的根本保证和关键所在。各级党委要进一步加强和改进对人大工作的领导，既充分支持和保证人大依法履职，又积极为人大工作解决实际问题，切实为人大工作创造良好条件。各级人大及其常委会要坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导，围绕中心、服务大局，依法认真履职，扎实做好立法、监督、决定、任免、选举、代表等各项工作，着力加强自身建设，不断推动人大工作与时俱进。人大代表是一种荣誉，更是一种责任。各位代表要带头学习、宣传、贯彻落实本次大会精神，不断提高履职能力和本领，团结带领群众再立新功、再创佳绩！

大会期间，中央组织部督导组给予有效指导、大力支持。大会主席团全体成员齐心协力、同心同德，加强领导、开展工

作。各代表团团长、副团长尽心尽力，开展了大量细致而卓有成效的工作。全体代表满怀热情，用心用情开展讨论、搞好选举。大会列席人员、旁听人员积极参与、支持配合。全体会议工作人员、新闻工作者恪尽职守、辛勤工作，为大会圆满成功作出了各自积极的贡献。在此，我代表大会主席团，向大家表示衷心感谢！

各位代表、同志们！时代是出卷人，我们是答卷人，人民是阅卷人。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，不忘初心、牢记使命，砥砺奋进、团结实干，为决胜全面建成小康社会、开启社会主义现代化建设新征程、实现人民对美好生活的向往作出新的更大贡献！

再过十几天，就是农历新年了。这里，我代表中共重庆市委给各位代表拜个早年，致以新春的祝福：祝大家工作顺利、身体健康、阖家幸福！